

Сказочный Новый год

встретили ученики 4 класса нашей школы базе на предприятия «Скай герда». Зубаревой Читайте статью Татьяны Александровны председателя родительского комитета учащихся 4 класса. Она расскажет о необычном празднике, который подготовили родители, работники предприятия и классный руководитель для детей.

Неделя естественных наук

С 26 по 30 января 2015 года в нашей школе прошла неделя естественных наук — химии, физики, биологии.

В ней приняли участие ученики 5-8 и 10 классов. Учащимся было предложено много мероприятий — викторины, учебные игры, конкурсы. Наш фотокорреспондент побывал на одном из таких конкурсов.

Предлагаем Вам фоторепортаж с игры по биологии среди учеников 5-7 классов.

25 января - Татьянин день -День студентов. Предлагаем Вашему вниманию статью редактора газеты Чупиной Насти об истории этого праздника в нашей стране. Вы узнаете о том, почему праздник российских студентов носит имя христианской мученицы и как его праздную студенты сегодня. Надеемся, что этот материал будет интересен выпускникам школы, которые уже на будущий год пополнят ряды студенчества.

Сказочный Новый 2015 год!



Новый год чудесный, долгожданный праздник. Его ждут все взрослые и конечно дети. Только в этот праздник исполняются желания и происходят настоящие чудеса. Каждый год ученики 4 класса встречали этот праздник по разному, но всегда интересно и неожиданно. В первом классе к ребятам приходили сказочные герои -Баба Яга и Снегурочка, которые проводили конкурсы и пили с детьми чай. Во

втором классе Дед Мороз и Снегурочка приходили к ученикам домой. Ребята читали стихи и пели им песни. Ребята были очень удивлены и все получили в подарок волшебные дудочки. Когда после праздников, ребята встретились, то долго обменивались впечатлениями. В третьем классе ребята нарядили Ёлку на улице, в посадке, возле школы. Родители с детьми водили хоровод вокруг живой ёлки. Мы проводили конкурсы, пили сладкий, горячий чай с сухариками. Катались на санках. Было очень весело. У ребят горели глаза от восторга.



В этом году четвероклассники проводили свой классный праздник на базе предприятия «Скай Герда», которое возглавляет Вахрушев Анатолий Иванович. Этот дом на окраине Ясыла, жители нашего села называют «теремком». Там мы и провели праздник. Хозяева нам гостеприимно предоставили территорию, зал предприятия, помогли подготовить чаепитие, показали мультфильмы и провели экскурсию по музею, угостили сладостями.

Часть праздника ребята с Дедом Морозом и Снегурочкой провели на улице. Игры и хоровод проходили под сенью ёлок и между камнерезных скульптур, которые были созданы летом во время Второго фестиваля камнерезов. Ребята были просто счастливы! И сказали, что это самый лучший Новый год!

Родительница ученика 4 класса Зубарева Татьяна Александровна

От редакции газеты хочется высказать благодарность родительскому активу 4 класса, Вахрушеву А. И. и Вахрушевой И.А. и Балахниной С.И. за удачную организацию детского праздника.





Амазонская лилия в нашей школе

Эти фотографии сделаны в один день 21 января 2015 года в нашей школе.

Мы очень часто не замечаем чудес, которые находятся рядом с нами. За окном трещит тридцатиградусный мороз и метут метели. А в коридоре школы расцвели шикарные Эухарисы- амазонские лилии. Для того, чтобы было возможно такое чудо, было приложено много усилий Чураковой Аллы Викторовны и учениц 6, 7, 8 классов, которые ухаживают за цветами в нашей школе. Нежные белые бутоны на тонких длинных ножках превращаются в великолепные лилии с жёлтыми сердцевинами. Они олицетворяют ярко - белый январский снег и тусклое зимнее солнце. Прекрасные цветы, как будь-то хотят пообещать нам - весна настанет!



Неделя естественных наук



Берегите Землю. Берегите. Жаворонка в голубом зените, Бабочку на листьях повилики, На тропинке солнечные блики, На камнях играющего краба, Над пустыней тень от баобаба, Ястреба, парящего над полем, Ясный месяц над речным покоем, Ласточку, мелькаю в жите. Берегите Землю. Берегите...

В плане недели учащимся были предложены различные викторины по химии, физике, биологии и географии. В 5 и 6 классах прошли беседы «Малахитовая шкатулка», сопровождаемые слайд — шоу «По страницам Сказов Бажова». По реакции ребят такая экскурсия по богатствам Уральским им понравилась. Все очень внимательно слушали, затаив дыхание. Очень хочется верить, что после нашей встречи кое — кто пойдёт в библиотеку, чтобы взять эти произведение и познакомиться поближе.



Игру «Экологическая тропа» проводила Умпелева М.В.



Команда «Радуга», 5 кл.



Команда «Гринпис», 7 кл.



Команда «Дерево», 6 кл.



Жюри конкурса – Погорелов Женя, Усольцева Кристина, Колесникова Настя-ученики 8 класса.



Пили травяной чай

Прошла игра «Экологическая тропа» для учащихся 5-7 классов. В ней приняли участие три команды: «ГРИНПИС» (7 класс) – Шашмурина Наташа, Чиж Анна , Рогожников Данил, Чураков Егор, Погорелова Таня; «ДЕРЕВЬЯ» (6 класс) – Пахтусова Полина, Чиж Лиза, Мужиков Саша, Шарлаимова Катя, Пилипенко Лиза; «РАДУГА» (5 класс) – Жуйкова Настя, Кожина Даша, Батуева Настя, Хлюпина Маша, Чураков Гриша.

Конкурсы были не сложные. Самым интересным получился «Раз ромашка, два ..» где участникам игры были предложены фиточаи из различных трав. Нужно было по запаху и на вкус определить из какой травы чай заварен. Не всегда ребята правильно угадывали, но всё — таки справились. Увлекательно было познакомиться со следами животных, оставленными на снегу. Узнали сложное, а вот след медведя определить не смогли. Хотя и победа в игре была не главным, но места распределились следующим образом: «Радуга» - 1 место, «Гринпис» - 2 место и «Деревья» - 3 место. Независимо от результата, все получат заслуженную «5» по предмету, так как показали свои знания в курсе естествознания.



Самый весёлый участник игры Чураков Гриша



Команды разгадывали следы животных и птиц

Навстречу 70-летию Великой Победы...



Габов Александр Яковлевич (1917-1955)

Призван на военную службу в 1938 году. Старший лейтенант, командир стрелковой роты 1161 стрелкового полка. Участвовал в наступлении под Москвой, в обороне Сталинграда, освобождении Кавказа, освобождении Украины. Дважды ранен, дважды контужен. После окончания войны работал инспектором милиции. Умер в 1955 году.

Награждён Орденом Красной Звезды (1944), Орденом Александра Невского (1944) и многими боевыми медалями. Из наградного листа к Ордену Александра Невского: «27 июля 1944 года смело провёл свою роту через болото, окружили группировку венгерских солдат. На поле боя оставили 200 трупов противника, 5 подбитых танков и много автомашин, а также повозку с боеприпасами…»



25 января -Татьянин день -День студента

Когда уже зимняя сессия позади и прошли первые радости и разочарования от её результатов, приходит особенный праздник, окрашенный беззаботным и каким-то весенним настроением. Это 25 января — Татьянин день. День всех студентов России. Возникло такое необычное двойное название праздника в 1755 году, после подписания императрицей Елизаветой Петровной прошения Ивана Шувалова об открытии первого университета в нашей стране. Ныне это Московский государственный университет (МГУ).

Произошло данное событие (12) 25 января, в день именин Татьяны Шуваловой, матери Ивана. Она получила свое имя в честь святой мученицы Татьяны. В 3-ем веке настоятельницей одного из монастырей была Татьяна, ее подвергли мучениям и казни за отказ поклоняться языческим богам. Память о мученице осталась на века, и имя Татьяна стало распространяться на Руси.

Таким образом, 25 января стал двойным праздником, а в гуляниях участвовали и бедные, и богатые: студенты, преподаватели, аспиранты, выпускники и их друзья. В этот праздник отменялись все различия — возрастные и сословные, отменялись все чины и звания, все они ощущали себя согражданами «ученой республики». Маститые ученые и важные чиновники, преуспевающие присяжные поверенные и модные журналисты ощущали себя

в этот день «старыми студентами». Они вспоминали прекрасные дни своей молодости. Это был и их день тоже.

Именно поэтому с легкостью и быстротой день основания одного университета стал общим студенческим праздником всей страны. Эта традиция сохранилась до сих пор, 25 января ректоры и профессора «бражничают» со своими студентами. На торжествах по случаю этого праздника, ректор МГУ В.А. Садовничий по традиции выпивает кружку браги из студенческого чайника.



Редактор - Чупина Настя